
世帯数 514
提出枚数 253
提出率 49.2%

1-1 「放課後児童クラブ」の利用時間について、最もあてはまるものに
○をつけてください。

回答数 回答割合
1 ～17:00 41 16.2%
2 ～18:00 113 44.7%
3 18：00～ 99 39.1%

2-1 「放課後児童クラブ」の運営についてあなたの総合評価を、下記
より選んでください。

回答数 回答割合
1 非常に満足 49 19.4%
2 ほぼ満足 134 53.0%
3 どちらともいえない 19 7.5%
4 やや不満 46 18.2%
5 非常に不満 5 2.0%

※「ほぼ満足」と「やや不満」の両方に○がついている場合、「ほぼ満足」
　 として集計。
　「非常に満足」「ほぼ満足」の中間に○がついている場合は「ほぼ満足」とし
　て集計。
　回答がなかった場合、2-2に回答している場合は「ほぼ満足」、2-3のみに
　回答している場合は「やや不満」として集計。

2-2 満足している理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○）

回答数 回答割合
1 子供が安全に楽しく過ごしている 165 90.2%
2 スタッフの対応が良い 150 82.0%
3 利用料がちょうど良い 7 3.8%
4 行事や会合などの負担が少ない 43 23.5%
5 施設が充実している 18 9.8%
6 その他 15 8.2%

※回答割合：2-1を「非常に満足」「ほぼ満足」と回答した数の合計に対する割合

2-3 不満と感じる理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○）

回答数 回答割合
1 子供が安全に楽しく過ごしていない 7 13.7%
2 スタッフの対応が良くない 1 2.0%
3 利用料が高い 45 88.2%
4 行事や会合などの負担が多い 13 25.5%
5 施設が老朽化している 11 21.6%
6 その他 19 37.3%

※回答割合：2-1を「非常に不満」「やや不満」と回答した数の合計に対する割合
　2-1で「非常に満足」「ほぼ満足」に○がついている場合、回答があってもカウント
　していない。

3-1 下記の松戸市の子育て支援サービスで、知っているものすべてに
○をつけて下さい。

回答数 回答割合
1 ママパパ学級 118 46.6%
2 離乳食教室 75 29.6%
3 地域子育て支援センター 104 41.1%
4 市民健康相談室 93 36.8%
5 保健福祉センター育児相談 65 25.7%
6 おやこDE広場 99 39.1%
7 児童館、こども館 120 47.4%
8 子育て情報サイト「まつどあ」 33 13.0%
9 保育所（園）の園庭開放 92 36.4%

10 保育所（園）一時保育 129 51.0%
11 幼稚園の預かり保育 49 19.4%
12 ファミリーサポートセンター 147 58.1%
13 病後児保育 118 46.6%
14 こどもショートステイ 48 19.0%
15 まつど子育てガイドブック 58 22.9%
16 こども110番の家 166 65.6%
17 不審者情報メール 107 42.3%
18 教育研究所の教育相談 23 9.1%

選択肢

次世代アンケート集計結果（放課後児童クラブ総計）
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提出枚数 108

1-1 「おやこＤＥ広場」を週にどれくらいの頻度で利用しますか。

回答数 回答割合
1 初めて利用した 1 0.9%
2 ほとんど毎日 13 12.0%
3 週に１～２回 51 47.2%
4 月に１～２回 33 30.6%
5 数ヶ月に１回 10 9.3%

1-2 「おやこＤＥ広場」の１週間の開催日数について、どう思いますか。

回答数 回答割合
1 もっと増やしてほしい 40 37.0%
2 ちょうどいい 66 61.1%

1-3 「おやこＤＥ広場」についてのあなたの総合評価を、下記
より選んでください。

回答数 回答割合
1 非常に満足 41 38.0%
2 ほぼ満足 58 53.7%
3 どちらともいえない 6 5.6%
4 やや不満 2 1.9%
5 非常に不満 0 0.0%

2-1 満足している理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○）

回答数 回答割合
1 スタッフの対応が良い 85 85.9%
2 役に立つ講座やイベントが開催されてい 40 40.4%
3 子育ての情報提供が充実している 25 25.3%
4 子育ての悩みなどが気軽に相談できる 31 31.3%
5 広場が利用しやすい場所にある 64 64.6%
6 その他 19 19.2%
(内訳）

※回答割合：1-3を「非常に満足」「ほぼ満足」と回答した数の合計に対する割合

選択肢

H22次世代アンケート集計結果　(おやこＤＥ広場総計）
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2-2 不満と感じる理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○）

選択肢 回答数 回答割合
1 スタッフの対応が悪い 1 0.0%
2 講座やイベントの内容が不十分 0 0.0%
3 子育ての情報提供が不足している 0 0.0%
4 子育ての悩みなど相談しづらい 1 0.0%
5 広場が利用しやすい場所にない 0 0.0%
6 その他 2 0.0%
(内訳）

※回答割合：1-3を「非常に不満」「やや不満」と回答した数の合計に対する割合
　2-1で「非常に満足」「ほぼ満足」に○がついている場合、回答があってもカウント
　していない。

3-1 下記の松戸市の子育て支援サービスで、知っているものすべてに
○をつけて下さい。

選択肢 回答数 回答割合

1 ママパパ学級 73 67.6%

2 離乳食教室 78 72.2%

3 地域子育て支援センター 52 48.1%

4 市民健康相談室 21 19.4%

5 保健福祉センター育児相談 19 17.6%

6 おやこDE広場 95 88.0%

7 児童館、こども館 43 39.8%

8 子育て情報サイト「まつどあ」 58 53.7%

9 保育所（園）の園庭開放 31 28.7%

10 保育所（園）一時保育 55 50.9%

11 幼稚園の預かり保育 22 20.4%

12 ファミリーサポートセンター 33 30.6%

13 病後児保育 26 24.1%

14 こどもショートステイ 13 12.0%

15 まつど子育てガイドブック 51 47.2%

16 こども110番の家 31 28.7%

17 不審者情報メール 9 8.3%

18 教育研究所の教育相談 2 1.9%
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世帯数 66
提出枚数 42
提出率 63.6%

1-1 保育所（園）の保育時間についてどう思いますか。

回答数 回答割合
1 適切である 28 66.7%
2 もっと遅い時間まで預かってほしい 15 35.7%
3 もっと朝早くから預かってほしい 3 7.1%
4 その他 1 3.3%

※複数回答あり

1-2 通っている保育所（園）の施設について、どう思いますか。

回答数 回答割合
1 良い 23 54.8%
2 どちらともいえない 13 31.0%
3 もっと朝早くから預かってほしい 2 4.8%
4 その他 4 13.3%

(内訳）

1-3 松戸市の保育所（園）についてのあなたの総合評価を、下記
より選んでください。

回答数 回答割合
1 非常に満足 4 9.5%
2 ほぼ満足 26 61.9%
3 どちらともいえない 5 11.9%
4 やや不満 5 11.9%
5 非常に不満 1 2.4%

2-1 満足している理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○）

回答数 回答割合
1 保育士の対応が良い 26 86.7%
2 子どもを安心して預けることができる 24 80.0%
3 苦情を受け付ける体制がしっかりしている 4 13.3%
4 子育ての悩みなどが気軽に相談できる 14 46.7%
5 利用しやすい場所にある 17 56.7%
6 季節ごとに日本の伝統行事やイベントを行っている 22 73.3%
7 その他 6 20.0%

(内訳）

※回答割合：1-3を「非常に満足」「ほぼ満足」と回答した数の合計に対する割合

選択肢

H22次世代アンケート集計結果 (保育所総計）
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2-2 不満と感じる理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○）

回答数 回答割合
1 保育士の対応が悪い 0 0.0%
2 子どもを安心して預けることができない 0 0.0%
3 苦情を受け付ける体制がしっかりしていない 1 20.0%
4 子育ての悩みなどが気軽に相談できない 1 20.0%
5 利用しやすい場所にない 1 20.0%
6 季節ごとの行事やイベントがあまりない 0 0.0%
7 その他 2 40.0%

(内訳） 　

※回答割合：1-3を「非常に不満」「やや不満」と回答した数の合計に対する割合
　1-3で「非常に満足」「ほぼ満足」に○がついている場合、回答があってもカウント
　していない。

3-1 下記の松戸市の子育て支援サービスで、知っているものすべてに
○をつけて下さい。

回答数 回答割合
1 ママパパ学級 28 66.7%

2 離乳食教室 16 38.1%

3 地域子育て支援センター 20 47.6%

4 市民健康相談室 12 28.6%

5 保健福祉センター育児相談 9 21.4%

6 おやこDE広場 14 33.3%

7 児童館、こども館 20 47.6%

8 子育て情報サイト「まつどあ」 4 9.5%

9 保育所（園）の園庭開放 15 35.7%

10 保育所（園）一時保育 25 59.5%

11 幼稚園の預かり保育 10 23.8%

12 ファミリーサポートセンター 31 73.8%

13 病後児保育 19 45.2%

14 こどもショートステイ 2 4.8%

15 まつど子育てガイドブック 7 16.7%

16 こども110番の家 20 47.6%

17 不審者情報メール 14 33.3%

18 教育研究所の教育相談 4 9.5%
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世帯数 231
提出枚数 167
提出率 72.3%

1-1 松戸市の保育所（園）についてのあなたの総合評価を、下記
より選んでください。

回答数 回答割合
1 非常に満足 29 17.4%
2 ほぼ満足 69 41.3%
3 どちらともいえない 23 13.8%
4 やや不満 4 2.4%
5 非常に不満 4 2.4%

1-2 満足している理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○）

回答数 回答割合
1 職員の対応が良い 85 86.7%
2 子どもを安心して預けることができる 91 92.9%
3 苦情を受け付ける体制がしっかりしている 27 27.6%
4 子育ての悩みなどが気軽に相談できる 41 41.8%
5 利用しやすい場所にある 55 56.1%
6 預かり保育が充実している 59 60.2%
7 その他 20 20.4%
(内訳）

※回答割合：1-1を「非常に満足」「ほぼ満足」と回答した数の合計に対する割合

1-3 不満と感じる理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○）

回答数 回答割合
1 職員の対応が悪い 0 0.0%
2 子どもを安心して預けることができない 0 0.0%
3 苦情を受け付ける体制がしっかりしていな 0 0.0%
4 子育ての悩みなどが気軽に相談できない 0 0.0%
5 利用しやすい場所にない 0 0.0%
6 預かり保育が充実していない 0 0.0%
7 その他 2 0.0%

　
　

※回答割合：1-1を「非常に不満」「やや不満」と回答した数の合計に対する割合
　1-1で「非常に満足」「ほぼ満足」に○がついている場合、回答があってもカウント
　していない。

選択肢

H22次世代アンケート集計結果　(幼稚園総計）
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2-1 下記の松戸市の子育て支援サービスで、知っているものすべてに
○をつけて下さい。

回答数 回答割合
1 ママパパ学級 85 50.9%
2 離乳食教室 71 42.5%
3 地域子育て支援センター 61 36.5%
4 市民健康相談室 48 28.7%
5 保健福祉センター育児相談 47 28.1%
6 おやこDE広場 74 44.3%
7 児童館、こども館 77 46.1%
8 子育て情報サイト「まつどあ」 48 28.7%
9 保育所（園）の園庭開放 50 29.9%

10 保育所（園）一時保育 62 37.1%
11 幼稚園の預かり保育 87 52.1%
12 ファミリーサポートセンター 62 37.1%
13 病後児保育 57 34.1%
14 こどもショートステイ 26 15.6%
15 まつど子育てガイドブック 47 28.1%
16 こども110番の家 72 43.1%
17 不審者情報メール 49 29.3%
18 教育研究所の教育相談 25 15.0%
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